

习近平在青海考察时强调

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青

海省委书记陈刚和省长吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。19日上午,习近平听取青海省委和省政府工作汇报,对青海各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平强调,青藏高原生态系统丰富多样,也十分脆弱,加强生态环境保护,实现生态功能最大化,是这一区域的主要任务。要始终坚持生态优先、绿色发展,认真实施青藏高原生态保护法,全面落实主体功能区规划要求,把青藏高

原建设成为生态文明高地。坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,加快实施重要生态系统保护和修复重大工程,巩固提升生态环境保护成效。重中之重是把三江源这个“中华水塔”守护好,保护生物多样性,提升水源涵养能力。加强以国家公园为主体的自然保护地体系建设,打造具有国家代表性和世界影响力的自然保护地典范。有序推进重点领域节能降碳,发展生态友好型产业,加快构建新型能源体系。 据新华社

外交部:强烈谴责、坚决反对美国再对台售武

外交部发言人林剑20日表示,美国罔顾中方一贯反对和严正交涉,再次向中国台湾地区出售武器,中方对此强烈谴责、坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国防部国防安全合作局发表声明称,美国务院已批准向台湾出售两笔总额约3.6亿美元的“弹簧刀”和“Altius-600”无人机及配套零部件和训练服务。中方对此有何评论?

林剑说,美国罔顾中方一贯反对和严正交涉,再次向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重侵犯中国主权和安全利益,严重损害中美关系和台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方强烈谴责、坚决反对。

林剑表示,中方将采取坚决有力措施,捍卫国家主权、安全和领土完整。 据新华社

住建部: 加快推动收购存量商品房用作保障房

记者获悉,6月20日,住房和城乡建设部召开收购已建成存量商品房用作保障性住房工作视频会议。会上,住房和城乡建设部明确表示,各地要推动县级以上城市有力有序开展收购已建成存量商品房用作保障性住房工作。

住房和城乡建设部表示,市县根据本地区房地产市场情况,综合考虑保障性住房实际需求、商品房

市场库存水平等因素,按照“政府主导、市场化运作”的思路,自主决策、自愿参与。要坚持以需定购,准确摸清需求,细致摸排本地区保障性住房需求底数和已建成存量商品房情况,合理确定可用作保障性住房的商品房房源,提前锁定保障性住房需求。

要坚持规范实施,防范各类风险,做到收购主体规范、收购过程规范、配售配租规范,做到收购的

已建成存量商品房户型面积合适、价格合适、位置合适。要坚持用好金融支持政策,实现资金可平衡、项目可持续。

此外,住房和城乡建设部要求,开展收购已建成存量商品房用作保障性住房工作的市县,切实加强领导力量,抓紧建立健全工作机制,完善配套政策,形成工作合力,推动条件成熟的项目尽快落地。 据央视新闻客户端

中央企业牵头建设24个创新联合体

记者从国务院国资委获悉,日前,国务院国资委启动第三批中央企业创新联合体建设,围绕战略性新兴产业和未来产业等重点领域,在工业软件、工业母机、算力网络、新能源、先进材料、二氧化碳捕集利用等方向组织中央企业续建3个、新建17个创新联合体。

完成第三批布局后,共21家中央企业牵头建设24个创新联合体,促进产学研用力量相互支撑、高效互动、紧密合作,共同推进从基础研究到产业化的全链条创新。

来自国务院国资委的信息显示,创新联合体聚焦资金投入大、技术难度高、单个主体难以攻克的关键核心技术,组织各类创新主体协同攻关,形成群体突破态势。

据了解,国务院国资委下一步将突出“体系化、任务型”定位,进一步发挥联合体功能作用,强化任务凝练、完善机制建设,引导联合体更大范围、更深层次吸纳创新优势力量,完善利益共享、风险共担等市场化机制,提升建设运行效能。 据新华社

消费者打赢“柱子票”官司只是惨胜

6月20日,梁静茹演唱会“柱子票”案一审宣判。法院认为,主办方构成违约,应承担违约责任,判决主办方根据不同的票价,采用阶梯式的退票比例,按单张票价420元、650元、910元的标准退还原告票款。其中对于原票价1299元的被告,应退还票款910元(占比约70%),这也是该系列案件判决中的最高退票比例。

有人说这是维权者的一次胜利,然而,这样的胜利可谓“惨胜”。该系列案件共有9名原告,他们均为2023年5月的梁静茹演唱会观众,因演唱会中几乎全程被承重柱遮挡视野,且事中事后和主办方就赔偿问题未达成一致,他们将演唱会主办方诉至法庭。历时一年多才有一个初步结果,不可谓不艰辛,不可谓不费神。假如主办方不服,进行上诉,那么该案势必进入

售卖“柱子票”并非不可以,但一该尊重消费者知情权和选择权,二该合理定价,三该买退自由

一个“漫长的季节”。维权者为的是个理儿,并不只是为了票款,因此无论从法治意义还是道义上而言,等待都是有意义的,但是于个体而言,为之付出较高的维权成本,甚至陷入身心俱疲的情境中,这份“痛并快乐着”的体验,并不是谁都可以完成的。

有意思的是,去年10月有网友爆料称,看梁静茹演唱会也遇到了“柱子票”。近年来,“柱子票”频频出现在公众视野,和演唱会“如影随形”,成为一种带着痛感的关键词。

去年,中国之声曾报道,因为观看视角被严重遮挡,几百名观众加入维权群,希望主办方能够给出合理的解决方案。他们建的维权

群,已经发展到700多个人。他们的声势越大,越说明解决问题的难度之大。

在不知情的情况下买到“柱子票”,且退票、索赔难,这已经违背了契约精神,多位律师指出了这一点。中消协也曾点名批评演唱会退票难、“柱子票”等问题,直指退票难成行业普遍问题。

“柱子票”惹消费者伤心,本就是主办方工作不负责任、贪婪取利的结果。售卖“柱子票”并非不可以,但一该尊重消费者知情权和选择权,二该合理定价,三该买退自由。然而,面对密集批评,相关方面往往无动于衷,“我自岿然不动”,令消费者气恼不已。

难道“柱子票”的尽头只能是“庭上见”?真若如此,公共资源的浪费将是可想见的。

因此,在为打赢官司的维权者感到高兴之余,不能不反思:打官司并非万能之策,也不该是唯一的途径,如何针对乱象加强源头治理、系统监管,有力保护消费者权益?

对此,中消协给出的建议具有可行性:相关主管部门加强对演出票务市场的监管,探索建立全国统一的演出票务监管服务平台,实时监控演出票务的来源和流向,推动演出票务交易公开透明。

“柱子票”并非不治之症。当座位规划合理化、购票透明化、退票简易化、监管常态化,消费和维权随之进入“坦途”模式,何来“柱子票”之忧?又何来“退不了”之烦?

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

公职人员开车顶人,不能以“和解”画句号

近日,有网民发布视频称,江西南昌市一公职人员开车顶住物业工作人员行驶,引发网友关注。6月19日晚,南昌市信访局发布通报称,当事人吴某已向物业公司工作人员道歉并达成和解。

一般来说,纠纷双方如果能够握手言欢,自然不是坏事。但是鉴于当事一方的公职身份和行为性质,很多网友认为不能“和解”了事。

根据大皖新闻此前报道,此事是因停车费引发的。小区业委会

觉得物业服务不到位,要求物业离场,并发通告要求业主可不用交停车费。由此,业主吴某不肯交费与小区物业人员发生争执,进而出现视频中一幕。

物业与小区业委会有矛盾,谁是谁非自有定论,业主吴某该不该交停车费,也能辩扯清楚。但是吴某在公共场合与人发生争执时直接开车顶着两个人行驶,是非常不妥的。这种行为尽管没有造成严重后果,但其危害性显而易见,既

与其公职人员身份严重不符,也为道路交通安全法所不容。

开车顶着人行行驶涉嫌违法,应当受到处罚。不能因为一方道歉另一方谅解就“到此为止”。身为公职人员,而且是信访局干部,吴某更应当善于处理正常的矛盾纠纷。然而,当与他人发生争执时,吴某的言行显得蛮横粗暴,与身份格格不入,是任性还是一时冲动,不得而知,但这种行为性质和影响都很恶劣,不能姑息纵容。

任何人都要为自己犯错埋单,不能因为某种身份而“豁免”。这是人人皆知的朴素观念。

南昌市信访局通报称,针对吴某的不当行为,该局会同有关部门深入调查,下一步,将依据调查结果严肃处理。我国相关法律法规对公职人员日常行为规范有明确要求,单位对吴某的行为,给予严肃处理是必要的。相信有关部门“深入调查”后会很快拿出处理结果,不妨拭目以待。 现代快报/现代+评论员 曹玉兵



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班

张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师